



# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2017. április 28.

XXVIII. (LII.) évfolyam • 4. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

## Jótekonysági rendezvény



Márió javulásáért L. L. Junior és testvére, Loretta

„Ebben az életben nem tehetünk nagy dolgokat. Csak kis dolgokat tehetünk, nagy szeretettel.”

2017. április 22-én a Jász-sági Beteg Gyermekért Alapítvány jótekonysági rendezvényt tartott a Szent Vince úti tornacsarnokban, hogy az itt összegyűlt összeggel támogathassa Pál Márió rehabilitációját.

Bobák Ferenc, a kuratórium elnöke köszöntőjében elmondta, hogy egy speciális kerekesszékre gyűjtenek, mely megkönnyíthetné Márió életét, ennek megvásárlásához azonban önrésze is szükség van. Sajnos az alapítvány egyetlen anyagi forrása a személyi jövedelemadók 1%-a, melynek csekély mértéke nem teszi lehetővé, hogy támogassák Máriót. Jószy László káplán és Drapos Béláné köszöntője után a helyi fellépők műsora következett. A Pál család nevében Loretta mondott köszönetet a rendezvény megszervezéséért.

„Nem lehet szavakkal kifejezni, hogy milyen örömet éreztünk, amikor értesültünk erről a jótekonysági estről. Sajnos egyre kevesebb a segítőkész ember. Egyre kevesebb szeretet, odafigyelés jut embertársainkra, főleg az olyan szeren-

csétlenekre, mint Márió. Számunkra kérni nagyon megrendítő, és fájdalmas, mégis meg kell tennünk mindent, hogy Máriónak segíteni tudjunk. Segítséget kellett kérnünk, mert egyedül nem ment.”

Hálás szívvel köszönte a szervezőknek, a fellépőknek és minden segítőknek, hogy az első hívó szóra, önzetlennül vállalták, hogy részt vesznek ezen az eseményen. A Skyforce Kft. Lemezkidő szintén önzetlennül vállalta, hogy sztárvendégeik fellépésével hozzájárulnak a rendezvény színvonalának emeléséhez. Kis Palika, Loretta és L. L. Junior műsorának köszönhetően pedig egy igazán jó hangulatú délutánon vehettünk részt, melyen öröm volt látni, hogy Márió is boldog, örül, hogy találkozott rég nem látott barátaival, ismerőseivel.

A rendezvény teljes bevételét Márió kapja, mely a belépőjegyek, az adományládában összegyűlt összeg, valamint a személyes hozzájárulásoknak köszönhetően 315.800,- Ft. A család mindezzel közelebb jutott ahhoz, hogy megvásárolhassa a szükséges kerekesszéket.

– Nagy Kinga –  
Fotó | Szabó István

## A magyar költészet napja

A magyar költészet napján, április 11-én Huzella Péter zeneszerző, gitáros-énekes volt a jászárokszállási Városi Könyvtár vendége. A Kosuth-díjas művész, aki a Kálka együttes tagja volt 1975 és 1995 között, megzenésített versek válogatását adta elő a rendezvényen.

Huzella Péter széleskörű irodalmi ismereteiről adnak példát azok a történetek, amiket a műsor keretein belül a közönséggel megosztott. Elárulta például, hogy József Attila szerelme, Kozmutza Flóra miatt választotta József Attila helyett Ilyés Gyulát: Ilyés jóképű fiatalembernek számított; a nagy költőnek pedig „rengeteg baja volt” -fogalmazta meg róla Huzella Péter: „Ettől is van, hogy olyan sok mindent volt kénytelen a költészet boldogságába helyezni a természetes boldogság helyett. Ugyanez volt jellemző Juhász Gyula költészetére”.

A zenész legelsőként Kosztolányi Dezső Boldog, szomorú dal című művét és Az úr érkezése című Ady-verset énekelte el, amelyek elmondása szerint védjegyek számítnak. „A legfontosabb magyar költő azért mégiscsak Petőfi Sándor, és ezt mindenki tudja. Nemcsak minden



1989-ben kínai fiatalok a „szabadság, szerelem, e kettő kell nekem” gondolatával tündettek. Petőfi fiatalos, forradalmi láza a mai napig sokat jelent. Huzella Péter a Sors, nyiss nekem tért című költeményt, A borozót és A tintásüveget énekelte el a költőtől.

Ezt követően Ady Szeretném, ha szeretnének című költeményét adta elő, és megosztotta a közönséggel, hogyan írta a dallamot ehhez a darabhoz. Amikor néhány barátjával elhatározta, hogy megzenésíti a középiskolás

a megfelelő hangok, és Galkó Balázs tanácsa segítette ki a bajból: „erre blues-t kell írni!”

József Attiláról úgy vall, mint az ő generációjának legfontosabb költőjéről. „A mi hétköznapi nyelvünkön szöveg. Bátran, mindenről mert írni” -fogalmazta meg róla. Huzella Péter a születésnapos költő Kertész Leszek és A Dunánál című művét adta elő a rendezvényen. Elmesélt egy személyné történetet az utóbbi alkotással kapcsolatban. Amikor először énekelte, a dal közben elkezdett cseperegni

ugyanez történt egy szabadteri előadás alkalmával, és kopogott az eső a harmadik alkalommal is, amikor ezt a művet énekelte. E tapasztalataiból egy esztergomi fellépésén, bár hétágra sütött a nap, időjárás-előrejelzést tett: esni fog, mert mindig esik, mikor ezt a József Attila-verset éneklé. A jóslatával nem lett népszerű, Gyurkovics Tibor szemére vetette, hogy „miért beszél erről ilyen gyönyörű időben”. A rendezvényt végül jegeső mosta el.

Huzella Péter előadta Wass Albert Hontalanság hitvallása című versét, majd Márai Sándorról emlékezett meg, akinek ugyancsak április 11-ére esik a születésnapja. „Szintén óriási író volt. Becsben kell tartanunk” - állapította meg a zenész, és elénekelte Márai Dalocska című művét. Ezt követően olyan gyermekversekre tért át, amiket felnőttek is élvezhetnek. A hallgatóságot bevonta Tóth Krisztina műveinek, majd Móricz A török és a tehenek című versének éneklésébe. Ezután a Szurkolók dalát játszotta el Darvasi Lászlótól; ez a szerzemény a magyar focimeccsek hangulatát kívánja visszaadni humorosan. Huzella Péter műsorát Weöres Sándor versével, az Elmentétek című nyelvi játékkal zárta. A refréneket együtt énekelte a közönséggel.

– Surányi Anna –  
Fotó | Szűcs Judit



A költészetet kedvelő közönség

magyar ember, hanem a világon mindenki” - állapította meg ezután. Véleményének igazolására idézte fel, hogy

szöveggyűjtemények verseit, Huzella Péter „rögtön lecsapott erre a versre”. Sokáig azonban nem jutottak eszébe

az eső, ahogy az a szövegben szerepel: „és elkezdett az eső cseperészni, de mintha mindig volna, el is állt”. Később

# Tájékoztató soros testületi ülésről

2017. március 21-én tartotta soron következő ülését a Képviselő-testület. Az ülés elején szokásos módon az interpellációk és azonnali kérdések feltételére volt lehetőség. Szerző Csaba képviselő elmondta, hogy a Jászvári Támogató Szolgálat által ellátott jászárokszállási lakosok keresték meg problémájukat. A Szolgálat segítségével hét személy napi szállítását tudják megoldani, akik fogyatékoságuk miatt Jászberényben vesznek részt képzésben, oktatásban. Az elmúlt években „háztól” történt a szállítás, de gazdasági okokra hivatkozva a Támogató Szolgálat most úgy tudja megoldani a szállítást, hogy a városközpontban veszi fel őket. További probléma, hogy eddig közvetlenül Jászberénybe vittek az ellátottakat, most azonban már jászfényzarui gondozottakkal együtt szállítják őket, amely rengeteg plusz utazást és megterhelést jelent a számukra. Az Önkormányzat segítségét és közbenjárását kéri a helyzet megoldásában. Gergely Zoltán polgármester az elhangzottakat azzal egészítette ki, hogy súlyosbíttja a helyzetet az is, hogy két iskolás gyermek szállítását áprilistól felmondta a Szolgálat. Mivel ez nem egyedi probléma, a jászvári városok polgármesterei az ügyben már megkeresték Jászberény polgármesterét, akitől egy megoldástervezetet kértek. Ő néhány napos

haladékat kért, hogy a szakmai szervezetekkel egyeztetve alakíthasson ki egy javaslatot. Gergely Zoltán polgármester hozzátette, hogy ez valószínűleg azt jelenti, hogy az önkormányzatoknak hozzá kell járulniuk a többletkölségekhöz, mivel a Támogató Szolgálatnak járó állami támogatás nem elegendő a szolgáltatás fenntartásához.

Kovácsné Tóssér Zsuzsanna képviselő a Polgárőr Egyesület kérését tolmácsolta, miszerint a szervezet kéri, hogy a tavalyi évhez hasonlóan a strandfürdő ingyenes használatát biztosítsák az egyesületi tagok számára. Gergely Zoltán polgármester nem látta ennek akadályát, a tagok az idén is hasonló feltételekkel vehetik igénybe a strandot.

Drapos Béláné képviselő a Támogató Szolgálat ügye mellé állt, nagyon fontosnak tartotta a megoldáskeresést, mivel a fogyatékkal élők igen nehéz helyzetbe kerültek a szolgáltatás átszervezésével.

Az interpellációkat és a két ülés közötti munkáról szóló beszámolót követően a település tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről szóló beszámolót hallgatták meg a képviselők. Szabó Szabolcs Gábor, a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóság tűzoltóparancsnoka beajánlásában elmondta, hogy a beszámoló a Tűzoltóság tavalyi évét tag-

lalja és kifejezetten a települési vonulásokra, beavatkozásokra vonatkozó adatokat is tartalmaz. A településen 38 káresemény volt, ebből 18 tüzesetek száma 18, műszaki mentéseké 20. Az Önkormányzati Tűzoltóság múlt évben 80 esetben avatkozott be, melyből 18 esetben vonult a Jászberényi Hivatásos Tűzoltósággal közösen. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület az Önkormányzati Tűzoltóság alapját jelenti, a szakfelszerelés, az állomány tekintetében nagyon szoros kapcsolat van a szervezetek között.

„A közrend, közbiztonság és közlekedésbiztonság helyzete Jászárokszálláson, különös tekintettel a helyi rendőrség működésének kihatásaira” címmel készítette el idei beszámolóját a Jászberényi Rendőrkapitányság, melynek képviselőjében Jancsó Szabolcs, a helyi rendőrség parancsnoka vett részt a testületi ülésen. A parancsnok elmondta, hogy a beszámolót az ORFK által kiközölt szempontrendszer alapján készítették el. A helyi rendőrség tekintetében a tavalyi évben negatív elmozdulás nem történt, egy fő járőr érkezett évközben, távozó személy nem volt. A bűncselekményeket tekintve az elmúlt hat év legjobb eredménye a tavalyi, 107-tel csökkent ezek száma. Ebben az évben ennek megtartására és további csökkentésére kell tö-

rekedni. Az idei évi célok között kiemelt a közlekedésbiztonság javítása. A baleseti helyzet negatív képet mutat, 2015-ben 8, 2016-ban 15 személyi sérüléses baleset volt. Ennek érdekében egyre több a közúti ellenőrzés. A tavalyi évben megtörtént a rendőrség épületének külső felújítása, új tető- és hőszigetelést kapott, egy gázkazán beépítése, valamint a nyílászárók cseréje történt meg.

A Polgárőr Egyesület 2016. évi tevékenységéről, a hatékony munkavégzéséhez szükséges teendőkről szóló beszámoló főbb pontjait Vágó Albert, az Egyesület elnöke ismertette.

Ezt követően az Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési tervét fogadta el a Képviselő-testület. A helyi civil szervezetek támogatási pályázatainak elbírálása is megtörtént. Ez alapján 21 szervezet összesen 3 millió forint értékben kap támogatást az idei évben.

A képviselők elfogadták a 2016. évi költségvetésről szóló rendelet módosítását, valamint a településfejlesztési eszközökhöz kapcsolódóan egy partnerségi rendeletet. A Jászberényi Tűzoltók Közhasznú Alapítványának támogatásáról, a Városi Óvoda pedagógus továbbképzési programjának, majd a víziközmű vagyontulajdonosi-üzemeltetési szerződéseinek jóváhagyásáról is döntöttek a képviselők.

A Bölcsőde határozatlan idejű működési engedélyre jelenleg 28 gyermek kaphat elhelyezést az intézményben. A JNSZ Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya februárban hatósági ellenőrzést tartott a Bölcsődében. Az erről készült jegyzőkönyv és a vonatkozó jogszabályok szerint a kisebb csoportszoba mérete alapján maximum 7 gyermek ellátására alkalmas. A nagycsoportba felvett gyermekek száma maximum 12 fő, amennyiben van a csoportban 2 év alatti gyermek. Az ellenőrzés után 1 fő két év alatti gyermek átkerült a nagycsoportból a kiscsoportba. Arra tekintettel, hogy a nagycsoportban nincs 2 év alatti gyermek, itt a gondozható gyermekek száma 14 fő, így összesen 21 gyermek elhelyezésére van lehetőség az intézményben. A Kormányhivatal a működési engedélyt nem módosítja, viszont hatósági szerződés megkötésére kerül sor.

A továbbiakban a Magyar Labdarúgó Szövetséggel kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyásáról, a kialakítandó műfüves pálya ingyenes használatba adásáról szóló határozatról, a Városi Óvoda pedagógus továbbképzési programjának, majd a víziközmű vagyontulajdonosi-üzemeltetési szerződéseinek jóváhagyásáról is döntöttek a képviselők.

Tavaszi utca Adácsi utcától a Május 1. utcáig tartó szakaszának felújítására pályázat benyújtásáról döntött a Képviselő-testület. Sor került a belterületi utak 2017. évi építésével, felújításával kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindítására, a strandon létesítendő fedett medence tervezőjének kiválasztására, valamint a gyermekmedence vállalkozási szerződésének módosítására.

A Testület döntött a Kosuth u. 16. szám alatti ingatlan értékesítéséről, melyet a versenytárgyalási eljárás során ajánlatot tevő Porfeste Kft. bruttó 28.702.000,- Ft vételáron vásárol meg. A Dózsai út 6. szám alatti ingatlan értékesítésére kiírt versenytárgyalási eljárást érvényes ajánlat hiányában eredménytelenül nyilvánították.

A zárt ülésen a 2017. évi helyi kitüntetések odaítéléséről döntött a Képviselő-testület. A díszpolgári címet Tóssér János szobrászművész részére ítélték oda a képviselők, a „Jászárokszállás Városért” kitüntetést Csikós Lászlóné, az Árokszállási Óvónők Kamarakórusának vezetője, valamint Pethes Alajos szakács szakoktató kapja. A kitüntetéssel járó emléklapok és kristályvázák átadására a város napi ünnepségen került sor május 1-jén.

– nir –

## „48-as” vacsora

Immár 11. alkalommal, 2017. március 18-án ismét megrendezésre került a Jászárokszállási Gazdakör szervezésében megrendezett „48-as” vacsora. A rendezvény a Szentháromság Templomban ünnepi szentmisével kezdődött, melyet Kiss Csaba esperes mutatott be, ezzel is emlékezve a '48-as szabadságharcban részt vett jászárokszállási hősökre. Ezután került sor a szabadságharc 160. évfordulójára állított emléktábla koszorúzására. Az ünnepi műsor a Petőfi Sándor Művelődési Házban vette kezdetét.

Márkus Miklós, a Gazdakör elnöke köszöntötte a megjelenteket és a meghívottakat. Ünnepi beszédében kiemelte, hogy az I. világháború után Jászárokszállás és Jászágó gazdái az 1848-49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére március 15. előtti estén vacsorát rendeztek, melyet nemzeti vagy más néven Kossuth vacsorának is em-

legettek. Az ország más vidékein már a 20. század első éveiben történtek megemlékezések. A gazdakörök az I. világháború után kezdték szervezni a megemlékezést. A rendszerváltás után az újjáalakult Jászárokszállási Gazdakör 2007 óta eleveníti fel ezt a szép hagyományt.

Pócs János országgyűlési képviselő ünnepi beszédében elmondta, hogy március 15-e számunkra fontos napi aktuális üzenettel is kell, hogy bírjon. Egyrészt, hogy a magyarokban a szabadság iránti vágy mindig leküzdhetetlen. Talán a jászokban ez az, ami a lehető leginkább megmutatkozik. Másrészt, hogy a jászoknak a vérében van az összetartozás, és a szabadsághoz joguk és kötelességük van. Ezért erősen őrzik ezt a hagyományt, amelyet ápolni és továbbadni kell a következő nemzedéknek. Hangsúlyozta, a nemzeti ünnepre emlékezve az az üzenet, hogy mindig tudnunk kell,



hogy soha nem a hatalomnak van igazsága, hanem az igazságnak van hatalma. Végezetül megköszönte, hogy a gazdák megrendezték ezt a szép zárórendezvényt,

ezzel is egy méltó hagyományt teremtve.

Az est folyamán láthattuk a Fortuna TSE csodás táncait, majd Kovács Zoltánné Lajos Krisztina vezetésével



a Rozmaring Népdalkör '48-as dalai csendültek fel.

Az ünneplést finom vacsora, jó hangulatú zene és hajnalig tartó tánc követte. Bízunk benne, hogy jövőre

is méltóképpen ünnepelhetjük meg nemzeti ünnepünket.

– Görbe Erzsébet –  
Fotó | Herczeg Jánosné

## A polgármester jelenti

Az aszályos tavasznak vége, a hiányzó 100 milliméteres csapadékból közel fele, 42 milliméter megérkezett. Minden növényre jó hatással van ez a jelentős mennyiségű csapadék. Főleg a már virágzásban lévő repce hálálja meg jó eredménnyel az utolsó pillanatban érkezett esőt. A napraforgó vetése befejeződött, a kukorica vetése még folyamatban van. A gazdák a megszokott növényektől nehezen válnak meg. A facélia az idei évben már nem szerepel a vetett növények között az alacsony felvásárlási ára miatt. A nagy fehérjetartalmú növényeket főleg zöldítésre vetik, mert a takarmányborsó alacsony áron is nehezen eladható, aki a szójával a tavalyi évben megpróbálkozott, az idén abból sem vetett, mert nem volt gazdaságos a termesztése. Új növényként a humán célra természetesen bio fehér köles jelent meg 90 hektáron. A 2017-es termésre az árak még nem alakultak ki, szinte a tavalyi alacsony ajánlatokkal vannak kint a piacon a felvásárlók. A növényvédő szerek átlagosan 5 %-al drágultak. A műtrágyánál jelentős, közel 30 %-os árcsökkenést hozott a kiélezett piaci verseny. A tej felvásárlási ára elérte a 90,- Ft/liter árat, a sertés pedig 410,- Ft/kg felett is mozgott.

A város belterületén

3930 folyóméter burkolatlan út található. Közbeszerzési eljárás keretében keresünk kivitelezőt 13 utca burkolására 2188 folyóméter hosszban, amelynek a tervezői költségvetése 114.513.000,- Ft. A finanszírozást saját forrásból biztosítjuk, mert pályázati lehetőséget nem találtunk. Terveink szerint az útépités még ezen a nyáron megkezdődik. A sikeres beruházás után 1755 folyóméter burkolatlan út marad településünkön.

Jászárokszállás, Kisfaludy utca 32/b. alatt található Idősek Napközi Otthona épületének tetőszerkezete olyan mértékben megromlott, hogy felújítására soron kívül kivitelezőt kell keresnünk. A pályázat kiírása megtörtént. Helyi és Jászárokszálláson már munkát végzett vállalkozásokat kértünk fel ajánlattevőre. Az összességében legjobb ajánlatot adó kap megbízást a munka elvégzésére. Új tűzfalakra, részleges szarufa cserére, új lécezésre és új cserép felrakására van szükség. Pályázatot írtunk ki a Polgármesteri Hivatal azbeszt tartalmú síkpa fedésének cseréjére. A felhívást ugyanazoknak küldtük ki, mint az Idősek Otthona esetében és az összességében legjobb ajánlatot adót bízzuk meg a munka elvégzésére.

A jászárokszállási Mentőállomás 2007. május 1-től működik, tehát most ünnepeljük 10 éves évfordulóját. Ebből az alkalomból az Önkormányzat a Mentőállomás dolgozóit összesen 560.000,- Ft-os tárgyutalomban részesíti, ezzel is megköszönve eddigi áldozatos munkájukat. A Római Katolikus Plébánia gazdasági épületének tetőcseréjét 2.500.000,- Ft-al támogatja a város Önkormányzata. Az Általános Iskola Diákjaiért Alapítványt a Kalandos nyári tábor programkölségeinek fedezésére 470.000,-Ft-al támogatja az önkormányzat. A Kormány Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett felhívására pályázatot nyújt be az önkormányzat a Piac tér és környezetének felújítására, összesen 45.263.821,- Ft értékben. A pályázattal elnyerhető támogatás 85 %-os, a saját forrás 15 %-os lehet.

Ebben az évben a Regionális Kft. a lomtalanítást május 22. és május 26. között végzi. Minden körzetben a hulladékgyűjtési napon kell a lomtalanítási anyagot is kirakni a közterületre. Kérem az időpontok betartását, mert más napon a cég nem fogja elszállítani a kirakott anyagot.

Gergely Zoltán -

### Lengyel-magyar barátság napja Jászsószentgyörgy

A Magyar Országgyűlés és a Lengyel Szejm 2007. március 12-én Európában példa nélkül álló módon határozatban nyilvánította március 23-át a lengyel-magyar barátság napjává. Az ünnepi dátum története 2006. március 24-ig nyúlik vissza. Ekkor írta alá Lech Kaczyński lengyel és Sóllyom László magyar köztársasági elnök az emléknapi bevezetését kezdeményező győri nyilatkozatot, valamint átadták a lengyel-magyar barátság első köztéri emlékművét, amely gyökereivel egymásba kapaszkodó két tölgyfát ábrázol. A emléknapi központi rendezvényeinek minden évben felváltva egy magyar, illetve egy lengyel város ad otthont. Az esemény az államfők, valamint a testvérvárosok és a baráti társaságok képviselőinek részvételével zajlik. Idén a központi ünnepségek a közép-lengyelországi Piotrków Trybunalskiban voltak.

Hogy a két ország történelmi barátságának magyar hívei ez évben se maradjanak le az évszázados barátság megünnepléséről, hazánk számos településén rendeztek megemlékezéseket, ünnepségeket. Az idén először a Jászságban Jászsószentgyörgyön szerveztek megemlékezést a nap tiszteletére. Meghívták a lengyel testvértelépüléssel rendelkező jász településeket, akiknek képviselőit testvérvárosaikból érkező vendégeik kísérték el. Jászárokszállást az éppen szolgálattevő jászkapitány képviselte. Az ünnep közös lengyel-magyar istentisztelettel kezdődött, ahol Isten ígését egy lengyelországi születésű, de Magyarországon szolgáló tiszteendő atya és a jászsószentgyörgyi plébános közösen hirdette. Az imák és az énekek felváltva lengyelül és magyarul hangzottak fel.

Ezt követte Jászsószentgyörgy testvérvárosa, Tarnow Gmina városa által korábban adományozott Bem tábornok szobrának koszorúzása, ahol a lengyel-magyar testvértelépülések a Wysocki légió hagyományörző tagjainak díszőrsége előtt közösen helyezték el a megemlékezés virágait a szabadságharc legendás tábornokának emlékművével.

A koszorúzást műsorral színesített ebéd követte, ahol felváltva követték egymást a lengyel és magyar ételek, programok. A rendezvény csúcspontjaként emelkedett ki, amikor Tarnow küldött-sége átadta ajándékát a rendező Jászsószentgyörgy képviselőinek. Az ajándék egy nagyméretű kép volt. Az

## Kapitány Krónika

1848-49-es szabadságharc emlékére a magyar kormány megrendelésére 1898-ban készült egy Petőfi-Bem körkép, illetve Erdélyi Panoráma néven ismert egykor 120 m hosszú és 15 m magas körkép. Az egykori körképnek ma 24 ismert részlete közül 10 található a tarnowi múzeumban. Ezek közül az

Világszínvonalú műsorukat szavakkal nem lehet leírni. Szerény bemutatóként álljon itt, hogy a műsor ízelítőt adott az együttes tagjainak 2014-ben Gödöllőn felállított világrekordjából. Táncegyüttesként - a táncos leütések terén - a Moussa Ahmed, Papp Gergely Bálint és Papp Máté Bence összeté-



egyik kép, mely Petőfit ábrázolja a csatatéren, amint éppen lóháton Bem tábornok felé siet, másolata érkezett Jászsószentgyörgyre.

### Tavaszi hadjárat Jászberény, Jászdózsa

Jászberény város napja április 3-a, a dicsőséges tavaszi hadjáratához kötődik. 1849. április 3-án Görgey Artúr főhadiszállása Jászberényben volt. A városban tartózkodott még a szabadságharc hadvezérei közül Klapka György, Aulich Lajos, Damjanich János, Leiningen Károly és Jozef Wysocki és Kossuth Lajos is, hogy megtárgyalják a hadi eseményeket. Április 4-én mintegy 23.000 magyar honvéd indult el Jászberényből Nagykáta irányába a tápióbicskei csatatérre.

Az évforduló és a város napja tiszteletére számos rendezvényt szerveztek. Az ünnep előestéjén kórustalálkozó volt a Déryné Művelődési Központban, ahol az Árokszálláson is ismert Déryné Vegyeskar Marosszentgyörgyről érkezett Soli Deo Glória kórust látta vendégül. A két kórus színvonalas hangversenye nyitotta meg a város napi ünnepségsorozatát.

Másnap a hagyományoknak megfelelően ünnepi ülés, kitüntetések átadása és gálaműsor volt. Az éppen szolgálatot teljesítő jászkapitány feladata volt a jászok kürtjének ünnepségre való bevitele és átadása a város polgármesterének, hogy a kürt, mint kultikus tárgy is jelen legyen. A gálaműsort a Fricska táncgyűttes adta.

telű magyar Fricska táncgyűttes a világon a leggyorsabb. Arra vállalkoztak, hogy lábukat és kezüket használva ők verjék a leggyorsabb ritmust. A fiatal művészek a román, a magyar és cigány táncfolklór kincseit tolmácsolták különleges, a táncok egyedülálló ritmusprodukciók keretében. Az együttes táncosa, Moussa Ahmed új rekordot ért el másodpercenkénti 41 érvényes leütés-csapással. A korábbi világrekorder, James Devine eredménye 38 leütés/mp, Michael Flatley-é pedig 35 leütés/mp volt.

Másnap, hétfőn a 29. tavaszi emlékhadjárat hivatalos első napjának reggelén a hagyományörzők Jászdózsan gyülekeztek, ahol már többéves múltra tekint vissza az önkéntes toborzás. Jelentkezőkből ma sem volt hiány. Kossuth hagyományörző zászlóalja újabb fiatal harcos fiúkkal és lányokkal gyarapodott. Az ifjú önkéntesek megkoszorúzták a 1848-49-es emlékművet, majd indultak Jászberénybe a díszes seeregsemlére.

Délután a március végéhez képest szokatlan nyári melegben került sor az ünnepélyes díszszemlére. Jász huszárbandérium, lovas szabadságharcosok, a Jászdózsan újonnan toborzott önkéntesek és még sok viseletbe, vagy polgári ruhába öltözött lelkes ember vonult fel, és vett részt a koszorúzásokon. Az ünnepet városzerte további műsoros rendezvények kísérték.

- Csikós Miklós -

## ÁBK Hírmondó

Egyesületünk lokálpatrióta civil szervezet, amely 31 éve alakult. Az egyesület célját az alapító okiratunkban így fogalmaztuk meg: „2. § (1) A város jelenének, jövőjének, sorsának figyelemmel kísérése, szépüléséhez, fejlődéséhez segítségnyújtása az ÁBK lehetőségein belül a városi vezetés igényei szerint. (2) Rendszeresebb, szervezettebb kapcsolat kialakítása a városból elszármazottak körében. A városban lakók és a távol élők személyes találkozásain az egyre gazdagabb tájékoztatás megvalósítása. (3) Jászárokszállás rendkívül színes, változatos emléktárájának felkutatása, feltárása és szakszerű megőrzése, valamint bemutatása a jelenleg és jövőben élők számára, hogy ez segítse a szülőföldünkhöz való ragaszkodás, az alkotó szeretet kialakulását.”

### Májusi rendezvényeink:

**1. Május 6-án, 18 órakor** a Petőfi Művelődési házban a Redemptio (latin szó, ejtése: redempció - visszavásárlás, megváltás, önmegváltás) évfordulóját fogjuk megünnepelni. 1745-ben a jászok és a

kunok példás összefogással, saját erejük-ből visszavásárolták régi kiváltságjogaikat. **Mária Terézia magyar királynő 1745. május 6-án írta alá az erről szóló oklevelet. A Magyar Országgyűlés 2014. február 4-én egyhangú határozattal jászok történelmi emléknappá nyilvánította. Az ünnepségre Dávid Áron régész, történész, néprajzkutatót hívtuk meg.**

### 2. Május 19-20-ig háromnapos kirándulás a felvidéki bányavárosokba.

(Alsósztrégov - Végles - Zólyom - Besztercebánya - Körmöcbánya - Selmecebánya - Szentantál - Garamszentbenedek - Léva útvonalon).

Információ és jelentkezés: Kovácsné Banka Anna 06-20-389-3350; Faragó Lászlóné: 06-20-414-7864)

A rendezvényeinkre mindenkit szeretettel várunk. Az ÁBK-ba fenti vezetőségi tagjainknál, a megadott számokon lehet jelentkezni. Anyagi támogatásokat a bankszámlaszámunkra köszönettel fogadunk.

- az ÁBK vezetősége -



A Deák Ferenc

Gimnázium, Közgazdasági

és Informatikai Szakgimnázium

végzős diákjainak

BALLAGÁSI ÜNNEPSÉGE

2017. május 6-án

10 órakor lesz.

Szeretettel várunk

minden érdeklődőt.



## A Beavatottak története...

2016 őszén három lány elindult egy kalandos útra, melynek a végén beavatottá váltak. De ne szaladjunk ennyire előre, hiszen az elmúlt 5 hónapban 7 forduló akadályait kellett leküzdeniük. A Nagy Könyves Beavatás olvasásnépszerűsítő verseny keretein belül meg kellett mutatniuk többek között a kreativitásukat.

detésükben sikeresen helyt álltak. Kalandjuk a budapesti Országos Széchényi Könyvtárban ért véget, ahol megtörtént a beavatásuk, melynek eredményeként az országos játék 96 csapata közül a 12. helyet szerezték meg. A játék során olyan könyveket vettek a kezükbe, amiket e verseny nélkül talán sose olvastak volna.



Történetük során, hol íróvá, hol színésszé, hol pedig fotóssá, vagy éppen modellekké kellett válniuk, hogy az általuk feldolgozott könyv új életre keljen. A járszárói könyvmolyok minden feladatot nagy örömmel és lelkesedéssel oldottak meg. Terdik Vanda, Kovács Petra és Faragó Anikó a kül-

Attól függetlenül, hogy nem lettek dobogósak, mégis nyertek. Rengeteg tapasztalatot, könyvtári élményeket, vidám perceket, nevetést és néhány újabb könyvet. Főhőseink egy dolgot garantálhatnak, ha folytatódik a játék, jövőre visszatérnek.

Bye: Elfajzott Molyok

Április 12-én budapesti jutalomkiránduláson vehettek részt a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium azon tanulói, akik az október 23-i műsorban szerepeltek. A kirándulás ez évben is Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával valósult meg. A programot Ferencz Ágnes tanárnő állította össze, aki az október 23-i előadás rendezője volt; mellette a kiránduló diákokkal tartott Rusvainé Barócsi Katalin tanárnő és Majkutné Tóth Emma igazgató is.

Budán a Várnegyedbe jártunk be, majd a Mátyás-templomot tekintettük meg, ezután a Mátyás Étteremben ebédeltünk. Az étkezést követően ellátogattunk az Andrásy út 60. alá, a Terror Háza Múzeumba.

„Ez a múzeum arról szól, hogy milyen sokan voltak, akik bátrak mertek lenni, és mekkora árat fizetett a magyar társadalom azért, hogy mi most szabadságban éljünk. Nem volt hiábavaló annak a sok embernek az áldozata, aki ezért az életét és a szabadságát adta”- fogalmazza meg a Terror Háza-ról az intézmény főigazgatója, Schmidt Mária. A rekonstruált pincebörtönben a hagyományos cellák mellett büntetőcellákat, siralomházat és kivégzőhelyet is megtekintettünk, és Ferencz Ágnes tanárnő hozzáértő magyarázataival megismerhettük az Andrássy út 60. egykori borzalmait. Így például a karcert –

## Álom és valóság Jutalomkirándulás Budapesten

ahol a fogvatartott kénytelen volt a vízben ülni. Mindezek átélése halálfélelmet keltett és vallomásra kényszerített. A nyilas és a kommunista rémuralmat bemutató kiállítások felidéztek egy korszakot, amely számunkra szerencsére

egyszemélyes zárka, benne szemmagasságban két égővel, melyek a büntetés egész időszaka alatt a rab szemébe világítottak –, vagy a vizes cellát,

idegen. Közlemb kerültünk ennek a korszaknak a megértéséhez, és a diktatúrák áldozatait előtt leróhattuk a tiszteletünket mi is.



A múzeum után a Vígszínházba látogattunk, ahol modern feldolgozásban tekintettük meg Shakespeare Szentivánéji álom című komédiáját. Szórakoztató, fiatalos előadást láttunk, ami a klasszikus darab mondanivalóját mai nyelven adta át: a varázslat, a szerelem és a humor keverékét jelentette a műsor. Jól szórakoztunk rajta, és érdeklődéssel követtük nyomon Lysander és Hermia, Demetrius és Heléna, Oberon és Titania kapcsolatának alakulását. A Vígszínház így ír a darabról: „Szent Iván éjjele egy hatalmas házibuli, ahová mindannyian hivatalosak vagyunk. A Szentivánéji álom Shakespeare legforrongóbb komédiája, amelyben mindenki átalakul, leveti a bőrét, kivetkőzik önmagából vagy éppen önmagává vedlik át, hogy aztán másnap reggel, fátyolos szemmel megébredve elgondolkodhasson: tényleg énelem történt mindez?”

Köszönjük Jászárokszállás Város Önkormányzatának, hogy finanszírozták a kirándulásunkat!

– Surányi Anna –  
12. A

## Egy csepp Ausztria

Jámbor Csillag, 17 éves diák vagyok. A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 10. A osztályos tanulójaként az ausztriai Murauban megrendezett snowboard bajnokságon vettem részt.

Első snowboard versenyemen Mátraszentistvánban vettem részt januárban, „Banked Slalom” versenyszámban, amely azt jelenti, hogy a szlalom pályát tarkították pár ugratóval, hullámmal és döntött kanyarral. Az akkori tapasztalatommal sajnos összetűzésbe kerültem az egyik ugratóval, így a decemberi tudásom csak az 5. helyre volt elég. Felvettem a kapcsolatot a Magyar Snowboard Szövetség szövetségi kapitányával. Február végén



magam egy versenyen, lássam, mennyit fejlődtem. Beneveztem a Murauban rendezett Kreischberg síközponti snow-

a Magyar Snowboard Szövetség szövegét, hogy van számomra hely a kisbuszban. Utána még jött a hidegzuhany, hogy a versenytársaim nem mások lesznek, mint azok a lányok, akik már nemzetközi versenyrendszerben deszkáznak. Félretéve ezeket az apró ijesztő tényeket egy csodálatos csapattal (beleértve a versenytársaimat), egy gyönyörű országban tölthetem el egy hetet. A verseny pedig nem is sikerülhetett volna jobban az én kezdő tudásommal. A táj, ami fogadott minket, a hegyek, a friss levegő és a csapat pótolta a mindennapos izomlázat, amiket a délelőtti edzésekkel szereztünk.

A barátaim azt mondták, hogyha nem kerülök dobogóra, vissza se jöjjen Magyarországra! Nem kell félreérteni, természetesen ezt csak buzdi-

tásból jegyezték meg, egyébként is, akkor nem tudtam volna megírni ezt a cikket... Természetesen úgy vártak haza, mind a családom, mind a barátaim, mint az olimpiáról Hosszú Katinkát Rióból. Bár én csak 4. lettem, úgy gondolom, legalább lesz ambíciómmal küzdeni a cél felé, hiszen még nem értem fel a csúcsra, addig is próbálom kisajtolni magamból a legjobbat.

Eredményeim: XXV. Snowboard Magyar Bajnokság

- Snowboarderkrossz, U20 korcsoport, 4. hely

- Paralell Óriásműlesiklás, U20 korcsoport, 4. hely

- Szlalom, felnőtt korcsoport, 5. hely

Jövőre szurkolhatnak a „Big Air” versenyszámban is nekem!

– Jámbor Csillag –



Slalom díjkiosztó (jobb szélén Jámbor Csillag)

részt vettem egy hétféle edzőtáborban, ahol az elnökség egyik tagja volt az edzőm. Úgy döntöttem, újra kipróbálom

board versenyre, ahol 3 napon át folytatók a versenyszámok. Először akkor kezdtem érezni a barackot a torkomban, mikor

# Esemény ~ eredménynaptár

Sok szép sikert értek el tanítványaink e hónapban is. Március 23-án 5 csapatunk vett részt a Szolnokon megrendezésre került mesevetélkedő körzeti döntőjén. Az



**A mesevetélkedő megyei döntőjének győztesei és a felkészítő tanító nénik**

itt elért eredmény alapján 3 csapat jutott tovább a megyei döntőbe, mely április 11-én került megrendezésre Szolnokon. Megyénkben 63 csapat indult. A megyei döntőn már 13 mesét kellett jól ismerniük a versenyzőknek. 7 feladat során bizonyították, hogy jól ismerik mind a 13 mese szereplőit, azok foglalkozását, melyet összekevert betűkből kellett megtalálni. Talán a legnehezebb feladat a betűrejtvénybe rejtett tárgyak megtalálása és az elbújt állat felfedezése volt. Minden versenyben szerepel az igaz és hamis állítás, a keresztrejtvény és a villámkérdés. A gyerekek számára a szólások és közmondások párosítása a 13 mese közül valamelyikhez igen nehéznek bizonyult.

A megyei döntőn a 9 csapat közül a IV. helyezést ért el az Olvasó királyok (3.b) csapata, melynek tagjai: Görbe Bálint, Kácsor Kitti, Kovács Tamás, Szaka Csanád voltak, munkájukat segítette Tám-báné Szabó Mária tanító néni. V. helyezett lett az Olvasó erők (3.c) csapata, me-

lyet Bódis Petra, Bordás Péter, Gonda Zsófia, Molnár Nándor alkotott, felkészülésükben Szabó Erika tanító néni segítette őket. VII. helyezést a Kisokosok (4. a)

kémiai verseny megyei fordulójában Bottyán Gergő (7. b) 2. helyezést, Jakus Fanni (7. c) 6. helyezést ért el. Kovács Anna (7. c) és Derda Dominik (7.a) sikeresen szerepelt. Felkészítőjük Kaszabné Ócsai Klára tanárnő volt. Gratulálunk a szép eredményekhez.

A Kazinczy Ferencről elnevezett Szép magyar beszéd országos döntőjén iskolánkat Major Anikó képviselte, aki bronzminősítést kapott, valamint Jász - Nagykun - Szolnok megye különdíját is elnyerte. Gratulálunk Anikónak és Érsekné Kácsor Edina tanárnőnek, aki e szép eredmény eléréséhez segítséget nyújtott.

Április 6-án a filharmoniai bérlet harmadik előadásán a vers és a hozzá kapcsolódó dallamé volt a főszerep a Székiálto együttes előadásában. Egy interaktív előadásban vehettek részt a nézők, ahol számos ismert vers megzenésített változatát

csapata érte el, melynek tagjai Bódis Jázmin, Herczeg Luca, Kaszab Ákos, Olajos Árpád voltak, felkészülésüket segítette Kovácsné Tóssér Zsuzsanna tanító néni. Gratulálunk a szép eredményekhez.

A 25. Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz Földtan Országos Verseny iskolai fordulójára január 25-én volt. A megyei fordulón Gyenes Nikol (7. a) 4. helyezést, Major Anikó (8. a) 10. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményhez és a felkészítést végző Antal Magdolna tanárnőnek.

A Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny megyei fordulójára már lezajlott, a legjobb eredményt elérő tanítványaink: Horváth Ákos (8. a) 6. helyezést, Czuczor Bence (7. a), 12. helyezést, Jakab Norbert (5. c) 12. helyezést ért el. Gratulálunk a szép eredményekhez és a felkészítő Érsekné Kácsor Edina, valamint Bolya Katalin tanárnőnek.

A XXVIII. Hevesy György Kárpát-medencei országos



**Gyenes Nikol 7. a megyei 4. helyezett**

hallhatták, de volt itt találós kérdés, versmondás és a főszerep az éneklés volt.

Április 7-én a hagyományoknak megfelelően az alsós tanulók tavasznyitó sportvetélkedőn vettek részt, melynek feladatai a

közelgő ünnephez, a húsvét-hoz kapcsolódtak. Mindenki nagyon várta már a tél után a kikeletet, melyet a napközis tanító néni a gyerekek játékaival ide is varázsoltak. Tavasz nagytakarítással kezdték a versenyt, majd nyuszi ugrással már a húsvétra készülődtek, melynek elmaradhatatlan kelléke a tojásdíszítés volt, majd futás, de nem is akármilyen, hiszen a húsvét elmaradhatatlan kelléke a tojás volt a versenyzők kezében. A fiúk kölnivel meglocsolták lány társaikat, akik tojással köszönték meg verseiket és a locsolást. Az iskola néhány napra elcsendesedett, mivel tanulóinknak megkezdődött a tavaszi szünet.

Áprilisban az első osztályosok beíratására került sor. A beiratkozást megelőzően André Ferencné, Kaszabné Palócz Erika tanító néni meglátogatták az óvodában az iskolába készül



**Major Anikó Anna 8. a megyei 10. helyezett**

A József Attila bérletes tanítványaink a Tündér Mírát, míg a Móra bérletes tanulóink a Legyetek jók, ha tudtok előadást tekintették meg Egerben a Gárdonyi Géza Színházban.

Április 20-21-én a gyere-

kek és az érdeklődők ásványkiállítását és hullőbemutatót láthattak a Művelődési Házban, előadást hallgathattak meg a gyerekek és vásárolhattak is. Az elmúlt évek során mindig más ismereteket kaptak tanítványaink az ásványokról. Az előadás végén mindenki közelről is megcsodálhatta Földünk rejtett kincseit, kezébe vehette, megtapogathatta, megcsodálhatta, és egy kis darabot hazavihetett, nyakláncként, karkötőként, emlékként.

Április 24-28-ig az alsó tagozatos tanulóinkkal csatlakoztunk a fenntarthatósági témahéthez, melynek témája: Mondd, szereted az állatokat? A hét során a gyerekek megismerkednek a felelős állattartással, bemutatják saját házi kedvenceiket, riportot készítenek, kérdőíves felmérést végeznek másokkal, majd elemzik azokat. Verseket, énekeket, meséket hallgatnak, tanulnak, rajzo-

Április 25-26-án a szülői munkaközösség papírgyűjtést szervezett, ezzel is csatlakoztunk a Föld napjához. Bár csak egy nap a Föld napja, de nekünk, embereknek tudatosan kell élnünk, példát kell mutatnunk tanítványainknak, gyermekeinknek, hogy tettek kövessék a szavakat és elmondhassuk: az ég kék, a fű zöld, a madarak vidáman énekelhetnek erdeinkben, a tavakban, folyókban ficáncolhatnak a halak. Mi, emberek pedig a természet adta jót még sokáig élvezhessük.

„A természet csodálatos. Vigyáznunk kell rá, hogy utódaink is rácsodálkozhassanak néha egy kies völgyre, vadregényes vizesésre, meredek szirtre. Ámulva nézhessék a ragadozó madarakat, vizeink rablóit, a hegyek-völgyek állatait. Büszkének lehessenek arra, hogy a technika korában is el lehet ámulni környezetünk szépségein.” /Ansel Éva/

Iskolánkban régi hagyomány, hogy rendhagyó magyaróra keretében az alsós gyerekek egy délelőtti verssel köszöntik a költészet napját, így emlékeznek nagy költőnk, József Attila születésnapjára. Április 28-án a Művelődési Házban az alsós gyerekek közül minden osztályból 3-3 tanuló képviselte az osztályát, akik előzetes válogatás alapján mondhatták el társaiknak a verseiket.

„A vers az ember legtöményebb megnyilvánulása, legnagyobb vallomása a létről. A legszentebb játék. A kifejezhetetlen körbetáncolása, megidézése, ritka szertartás, míves fohász. Valami, ami születésének pillanatában a halhatatlanságra tart igényt.” /Latinovits Zoltán/

– Szabó Erika –



**A közös játék végén mindenki boldog volt**



**Így kezdődött a tavaszi nagytakarítás**

## Szép magyar beszéd verseny

A Szép magyar beszéd verseny országos döntőjét a Dunától keletre fekvő megyék részére 2017. március 31-től április 2-ig rendezték meg. A versenynek Kisújszállás adott otthont. Itt azok a tanulók vehettek részt, akik megnyerték a területi versenyeket.

Az első napon a bejelentkezés során kellett kihúzni a sorszámokat, amivel később versenyeztünk. Én az 1-es sorszámot húztam. Délután ünnepélyes megnyitó volt a Városházán, amelyben elmondták a versenyről a tudnivalókat, és bemutatták a zsűrit. Ezután meghallgathattuk Kerekes Barnabás előadását, aki az Anyanyelvpolók Szövetségének az elnöke. A szabadon választott szöveg felolvasása negyed négykor kezdődött. Két csoportra osztottak minket: 1-től 34-ig és 35-től 68-ig, mindkét helyen három zsűritag pontozott. Az 1. zsűri elnöke Dr. Eöry Vilma, a 2. zsűri elnöke Kerekes Barnabás volt.

Én szerencsére hamar sorra kerültem, így nyugodtan hallgattam a többiekét. Este 8 órától a Zichy Szín-Műhely „Arany balladák - másképp” című előadását tekinthettük meg.



A második nap korán kellett kelni, mert reggeli után egy rövid tájékoztatót hallgattunk meg a verseny menetével kapcsolatban. A kötelező szöveg felolvasása 7 óra 45 perckor

kezdődött, amire 15 perc volt a felkészülési idő. Ezután fellélegezhettünk, és kezdetét vették a különböző programok. Délután 1 órától megnéztük a gimnázium természetrajzi

ben, itt pihenhettünk egy kicsit. Este a tanároknak fogadás volt a Városházán, a versenyzőknek táncház és vetélkedő. Az egyéni anyanyelvi versenyen 3. helyezést értem el.

A vasárnap szakmai tanácskozással indult, ahol a zsűri tagjai elmondták az észrevételeiket, tanácsaikat. Az eredményhirdetés 9 órakor kezdődött, amikor értékelték a teljesítményünket. Én bronz Kazinczy-jelvényt és Jász-Nagykun-Szolnok megyei különdíjat kaptam. A verseny során rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem, hasznos tanácsot kaptam, és sok embert ismerhettem meg. A programok nagyon izgalmasak és érdekesek voltak, így gyorsan eltelt ez a három nap. Nagyon szépen köszönöm Érsekne Kácsor Edina tanárnőnek a felkészítést és az együtt eltöltött felejthetetlen pillanatokot.

A verseny során rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem, hasznos tanácsot kaptam, és sok embert ismerhettem meg. A programok nagyon izgalmasak és érdekesek voltak, így gyorsan eltelt ez a három nap. Nagyon szépen köszönöm Érsekne Kácsor Edina tanárnőnek a felkészítést és az együtt eltöltött felejthetetlen pillanatokot.

A verseny során rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem, hasznos tanácsot kaptam, és sok embert ismerhettem meg. A programok nagyon izgalmasak és érdekesek voltak, így gyorsan eltelt ez a három nap. Nagyon szépen köszönöm Érsekne Kácsor Edina tanárnőnek a felkészítést és az együtt eltöltött felejthetetlen pillanatokot.

A verseny során rengeteg tapasztalatot gyűjtöttem, hasznos tanácsot kaptam, és sok embert ismerhettem meg. A programok nagyon izgalmasak és érdekesek voltak, így gyorsan eltelt ez a három nap. Nagyon szépen köszönöm Érsekne Kácsor Edina tanárnőnek a felkészítést és az együtt eltöltött felejthetetlen pillanatokot.

– Major Anikó –  
8.a

## Fenntarthatóság és környezetvédelem

A jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI Természettudományok Munkaközössége már évek óta folyamatosan programsorozatot szervez diákjai számára. Az idén is széleskörűen, több területen szólította meg rendezvényein a gyermekeket. Kísérletek bemutató óráján, kirándulásokon, versenyeken, úszás lehetőségeken, rendhagyó órákon, ásvány- és hulló-bemutatóon, a hulladék újrafelhasználásának népszerűsítésén keresztül hívja fel a mai kor gyermekének figyelmét a tágabb és közvetlen környezetének fontosságára, figyelmére, óvására.

A természettudományos nevelést (biológia- fizikaföldrajz- kémia- természetismeret nevelését- oktatását) a nevelés-oktatás rendszer kiemelt feladatának tekinti. A kevés éves óraszámunk és a gyakorló órák alacsony száma ellenére folyamatosan jelen vagyunk az iskolánk, tanulóink életében. Az éves programjainkat „Zöld Programok” keretében szervezzük meg, amelyek a környezet- és

természetvédelemről, a fenntarthatóságról, a környezettudatosságról szólnak. Az iskolai, megyei, országos versenyek eredményei a nehézségeink ellenére már hosszú éveken keresztül a gyermekek számára szeretett,



kedvelt tevékenységek és kiemelkedő eredményességűek.

A testnevelés és az életvitel (technika) tantárgyak keretében már hagyományként folytatott plusztevékenységek felhívják a tanulóink figyelmét az egészséges életmód fontosságára és gyakorlati megvalósítás kialakításának lehetőségeire, növelik a tanulóink testmozgási lehetőségeit.

### A ZÖLD NAPOK PROGRAMJA, A FENNTARTHATÓSÁG-KÖRNYEZETTUDATOSSÁG TÉMAHÉT JEGYÉBEN

5-8. évfolyamos tanulók részére - 2017.

- I. „KÉMIA SHOW” - „A színek világa” c. bemutató
- II. „Az ENERGIA NYOMÁBAN” c. kirándulás- Ismerkedés a szénbányászattal, a külszíni fejtéssel, a visontai Mátrai Hőerőmű ZRT. történetével, működésével
- III. „ÉP TESTBEN, ÉP LÉLEK” – kirándulás és sportolás Aquaworld Élményfürdőben, Bp.
- IV. „VÉDETT ÉRTÉKEINK” - „Magyarország védett növényei és állatai” c. rajz- és plakátkészítő verseny. A „Fenntarthatóság- Környezettudatosság Téma-hét” jegyében
- V. „CSILLAGOK, CSILLAGOK SZÉPEN RAGYOGJATOK...” - „Világegyetem titkai” (Nap/csillogok, Föld és társai) c. rajz- és plakátkészítő verseny A „Fenntarthatóság- Környezettudatosság Téma-hét” jegyében
- VI. „A TERMÉSZET VILÁGA” – „Hüllők- és ásványok” c. előadás, kiállítás és börze
- VII. A FENNTARTHATÓSÁG- KÖRNYEZETTUDATOSSÁG TÉMAHÉT KÖZPONTI PROGRAMJA- rendhagyó órák
- VIII. „KONYHAKÉMIA” - „Bevezetés a zöld kémiába” c. látványos kémiai kísérletek, látogatás az ELTE, Bp. Kémiai Intézet előadására, kísérleti bemutatójára
- IX. PÁPÍRGYŰJTÉS- az iskola szülői munkaközösségével együtt szervezett program

A „Zöld Napok” program szervezője: Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI Természettudományok Munkaközösség



## A könyvben rejlik a csoda...

Aki megtanult olvasni, az bizvást vallja, hogy a könyvekben rejlik minden csoda. Számos írónk által írt mű ezt bizonyítja.

„Szeretem a könyvet, és úgy nézek rá mindig, mint a csodára. Mint elmúlt vagy élő lelkek néma- vagy hangosfilmére, titkos jelekbe zárt örömeire vagy fájdmájára” – vallja Fekete István írónk.

A mai rohanó világunkban kérdezhetjük, hogy miért is fontosak számunkra a könyvek? A könyv olyan, mint a partitúra a zenész számára, beavatatlannak csak hangjegyek, mint ahogy a könyv is csak betűk sokasága, és a tartalom rejtve marad a felszínes szemlélő előtt, viszont megmutatja kincseit annak, aki kíváncsian és fogékonyan tekint bele. Sajnos sokan nem hallják ezt a zenét. Minden könyv más, pedig mindegyikben nagyjából ugyanazok a szavak vannak, csak más sorrendben, és a szerzők mégis újra meg újra rengeteg mindent el tudnak mondani általuk – hallhatunk Zsákné Urvölgyi Edinától a verseny bevezetőjeként.

Ahhoz, hogy valakiben felkeltsük az olvasás iránti igényt, vágyat, már korán el kell kezdeni. A szülők az első számú felelősei az olvasóvá nevelésnek, hiszen ha kisgyermekkorban mesélnek gyermekeiknek, a gyerekeknek igénye lesz később is arra, hogy majd amikor megtanul olvasni magának, testvérének, szüleinek, társainak ő maga is meséljen, olvasson.

Minden gyermek legfőbb vágya a felnőttek tudományá-

nak megismerése: az olvasás művészetének elsajátítása. A még szeptemberben olvasni nem tudó gyerekek március 28-án az Aranyszáj szépolvasó versenyen Gárdonyi Géza: Március című szövegét olvasták, így bebizonyították,



### A Szépolvasó verseny győztesei

hogy az eltelt 8 hónap alatt megtanultak olvasni. Ők, a legkisebbek az első osztályból Szabó Olivér, Farkas Leila és



### A Szépolvasó verseny résztvevői

Bobák Bence köszöntötték társaikat a 3-4. osztályosokat a versenyen.

Évek óta hagyomány az

Aranyszáj szépolvasó verseny az alsós gyerekek körében, ahol az osztályon belüli selejtezők után a 3 legjobb olvasó jut e versenyre. A verseny első részében a versenyzők saját szövegeiket olvasták a zsűri-nek, melynek elnöke Érsekne

A versenyzők igen változatos szövegeket választottak. Vuk, Kele, Hu, Tüskevár, Téli berek még mindig igen népszerű a gyerekek körében, ezt bizonyította, hogy sokan választottak az említett művekből egy-egy részletet. Számos hasznos ismertetőt tudtunk meg a környezetünkben élő állatokról, hallhattunk részletet Kinizsi Pál erejéről, Misi Mókus kalandjairól, megtudtuk, hogy miért nem kell félni a denevértől.

A választott szöveg olvasása már igazán felkészült olvasókat igényelt, akik nemcsak olvastak, de értették is, amit olvasnak. A szabadon választott szövegek után a 3. osztályosok Fekete István: Tüskevár regényének egy részletét, míg a 4. osztályosok Fekete István: Hu regényéből vett részletét olvasták.

A versenyen a következő eredmények születtek:

3. évfolyam
- I. Gonda Zsófia (3.c)
- II. Kovács Tamás (3.b)
- III. Barócsi Ferenc (3.c) és Görbe Bálint (3.b)

4. évfolyam
- I. Banka Nóra (4.b)
- II. Antal Dominika Afrodité (4.d) és Bódis Jázmin (4.a)

III. Major Míra (4.a)  
Gratulálunk a verseny résztvevőinek és a győzteseknek, valamint a felkészítésben segítő Papp Zoltánné, Támabáné Szabó Mária, Szabó Erika, Kovácsné Tóssér Zsuzsanna, André Ferencné, Kaszabné Palócz Erika, Gulyásné Kerekes Krisztina tanítóknak.

– Szabó Erika –



# Óvoda krónika

SZENT GYÖRGY HAVA - ÁPRILIS

Április nem hazudtolta meg önmagát. Tréfás kedvét, szeszélyességét kendőzetlenül, nyíltan felvállalta, mikor elkezdett mókázni. Megvárta, míg a tavaszi napcsiklاندozásától a növények sorra felébredtek, s zöld köntösbe bújva, virágékszerrel tűzdelve, elégedetten néztek körbe. Amikor utolsóként az öreg akác is felocsúdott, s jólesően nyújtózott, akkor jött a feketeleves! Április intett a jeges szélnek, füttyentett a komor esőfelhőknek, majd egy-két kósza hófelhőre is ráparancsolt; vessenek véget az idillnek. A zúrvar törvényszerűen következett be: a pillanatok alatt idevarázsolt tél markában a tavasz dermedten vacogott... A hosszúra nyúlt hűvös napokon mi egyebet tehettünk; reménykedve, bizakodva vártuk Májust. Pedig Április jó pillanataiban sok szép élménnyel gazdagított bennünket. Itt volt például a húsvét. Fiúk, lányok emlékezetes, örömteli napokat töltöttek a készülődéssel. A ráhangolóadásban a Városi Könyvtár lelkes kollektívája is segített. A Dobó úti óvodából a Mackó csoportnak, a Lehel úti óvodából a Pillangó és a Napsugár csoportnak volt

szerencséje meghívásukat elfogadva, a könyvek ölelésében húsvétal kapcsolatos ismereteket magukba szívni. Az óvodában az ünnephez kötődő népszokások közül a locsolkodás, a hímes tojás készítés és ajándékozás eseményét elevenítettük fel. A gyermekfolklór részeként a húsvéti nyuszi ajándékhozó képességének csodáját is átéltek valamennyien. Izgatott vidámsággal keresték a fűben elrejtett, apró nyuszi ajándékokat.

A Petőfi Sándor Művelődési Ház, mint jó házigazda, szintén sok szép élményhez juttatta óvodásainkat ebben a hónapban. Huszonnyolc szerencsés csemeténk a Szélkiáltó Együttes koncertjén vett részt. Megtapasztalták azt a csodát, hogyan varázsolódik művész muzikusok által a szép vers gyönyörű dallammá. Pár nappal előtte a zeneiskola ifjú növendékei által rendezett hagyományos Tavaszi hangversenyre kaptunk meghívást. Itt az első és második osztályos jövőbeni művészpálánták adtak ízelítőt, hogy kellő szorgalom, kitartás fejében az ismert dalok milyen szépen szólnak a különféle

hangszerek előadásában. Ez a hangverseny rendhagyónak bizonyult. Abban különbözött az eddiektől, hogy hat óvodásunk is részese volt szórakoztatásunknak. Mind a hatan hegedülni tanulnak, s fellépésükkel arról tanúskodtak, ezt a felnőtt számára sem egyszerűen megszólaltatható hangszert milyen tündérien kezelik már ifjú korukban. A hozzájuk illő rövid ritmusok, dallamok megszólaltatása boldog mosolyt csalt arcunkra.

Április utolsó nagy eseménye a környezeti nevelést hangsúlyosan felvállaló óvodák életében a Föld napjának megünneplése. Hogy minél inkább küldetésnek érezzék gyermekeink a Föld védelmét, projekt módszer keretében, két héten át dolgoztuk fel a témát. Azért eredményes a dolgok sok irányból történő ismeretkövetítése, mert nem vagyunk egyformák. Az egyik embert a zene, másikat a mese, harmadikat a játék, negyediket a beszélgetés, könyvnevezetés, ötödiket a vizsgálódás-szemléltetés előtérbe helyezésével lehet megérinteni, érdeklődését felkelteni, tudásvágyát ki-



elégíteni. A sok érzékszervre ható, mindent átérthető témafeldolgozás során könnyebben megy a bevésés, az ismeretszerzés. Nagy szükség van arra, hogy a Föld óvásával, védelmével kapcsolatos ismereteink, cselekedeteink mélyen bevésődjenek, s ne

csak ezen a napon, ebben a két hétben tegyünk érte, hanem a mindennapjainkat hassa át mindnyájunk jövőjének érdekében. Mi, itt az óvodában, ezen dolgozunk. Hiszünk a környezetünk érdekében tett jó cselekedetek erejében, az ártalmas folyamatok meg-

állításának képességében. Hiszünk, és igyekszünk eképp cselekedni, s magatartásunkkal a Föld napja mozgalom egyik jelmondatának megfelelően élni: Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot?

– Ferenczné Laska Erika –

## Labdarúgás

A bajnokság nagyobbik részén már túl vagyunk és sikerült az első helyre felküzdeni magunkat. Viszont még hátra van 6 forduló és a dobogós versenyben még mind Szajollal (idegenben), mind Tiszafüreddel (hazai pályán) játszunk. Izgalmas és fordulatos lehet a végkimenetel, melyre minél több szurkolót várunk, hogy buzdítsák a csapatunkat.

A Bózsik tornán szereplő utánpótlás csapataink az MLSZ besorolása alapján a Honvéd csapathoz tartoznak. Ez azt jelenti, hogy a kimagaslóan tehetséges játékosokat a Honvédhez irányítjuk a további fejlődés érdekében. Ennek apropójából meglátogattunk egy MB I-es bajnoki mérkőzést (Honvéd-Paks; 2:0), amit a közel 50 gyermek nagyon élvezett.



Tabella		M	Gy	D	V	Lg	Kg	Gk	P	Megjegyzés
Hely.	Csapat									
1	JVSE ROSENBERGER	24	17	4	3	54	20	34	55	
2	TISZAFÜREDI VSE	24	17	3	4	61	23	38	54	
3	SZAJOL KLIK	24	16	3	5	54	27	27	51	
4	TÖRÖKSZENTMIKLÓSI FC	24	14	3	7	49	26	23	45	
5	KARCAGI SE	24	14	3	7	54	35	19	45	
6	JÁNOSHIDA SE	24	13	5	6	66	43	23	44	
7	JÁSZKISÉR SE	24	12	2	10	34	31	3	38	
8	JÁSZFÉNYSZARU VSE	24	10	4	10	47	37	10	34	
9	ÚJSZÁSI VVSE	24	9	6	9	34	31	3	33	
10	CSÉPAI SE	24	10	1	13	44	45	-1	29	(-2 pont)
11	FEGYVERNEK KSE	24	7	5	12	42	49	-7	26	
12	KISÚJSZÁLLÁSI SE	24	7	2	15	33	59	-26	23	
13	RÁKÓCZIFALVA SE	24	7	2	15	33	60	-27	23	
14	TÓSZEG KSE	24	6	3	15	30	47	-17	21	
15	TISZAFÖLDVÁR VSE	24	5	1	18	22	75	-53	16	
16	KUNSZENTMÁRTONI TE	24	4	1	19	21	70	-49	13	

A műfüves pálya elkészítése folyamatban van. A munkaterületet átadtuk a kivitelezőnek, aki azt ígérte,

hogy májusban el fog készülni a palánkkal körbevett, kivilágított, kézilabda méretű műfüves pálya.

A nyári tábor idén is megszervezzük, ahová minél több gyermeket szeretettel várunk.

Hajrá Árok!  
– Kaszab László –  
Szakosztályvezető

# ÉPÍTŐANYAG VÁSÁR

Jászárokszállásról



**TÉRKÖVEK NAGY VÁLASZTÉKBAN, RAKTÁRRÓL KAPHATÓKI**

**Lignit, hasogatott gurigás tűzifa nyári áron!**

Leier téglák, zsalukövek, cement, mész, sóder, homok, vasanyagok, fenyő fűrészáru.

**Valamint minden, ami az építkezéshez szükséges. GÉPI FÖLDMUNKÁT, FUVAROZÁST vállalunk!**



**Ficzek Tüzép Jászárokszállás**

**Tel.: 06-70/702-5258, 06-70/702-5262**

FIZETETT HIRDETÉS

FIZETETT HIRDETÉS

## DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-KERT

### TAVASZI AKCIÓ!!!

- Kerítésfonat és betonozlop
- Zsákos kész anyagok
- Építőanyag széles választékban
- **YTONG** téglák készleten
- **HŐSZIGETELŐ** polisztirol rendszer

**TÉRKŐ, Kerti termékek, DEKOR kavicsok**



**CSEMPÉK - PADLÓLAPOK és kiegészítők széles választékban KÉSZLETRŐL!**

**DELAP TERMÉKEK 3.250 FT/M<sup>2</sup>**

**KÉSZ BETON KISZÁLLÍTÁSI! Folyamatosan bővülő árúkészlet!!!**

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7. 06 30/975 0315, 06 57/431-435**

## Helyesbítés

A Jászvidék 2017. márciusi számában **Antal József** neve tévesen jelent meg. A hibáért elnézést kérünk!

A Jászárokszállási Városi SE adószáma helyesen: **19866073-1-16**

Tisztelt Lakosok!  
Szíves elnézésüket kérjük, de a Szent Erzsébet Karitászcsoportnak nincs adószáma.

Jászvidék Szerkesztősége



A GYTV Városháza című műsorának májusi sugárzási időpontjai:

**Májusi új műsor: 2017. május 10. szerda 19:45 órától.**

**Ismétlések:**

**2017. május 11. csütörtök 10:45 órától,**

**2017. május 14. vasárnap 15:04 órától.**

**2017. május 24. szerda 19:45 órától.**

**2017. május 25. csütörtök 10:45 órától,**

**2017. május 28. vasárnap 15:04 órától.**

## MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk

### DÓSA LÁSZLÓ

halálának 16. évfordulójára

Sok száz gyertya ég, könnycseppektől áznak. Lelkedre odafent, angyalok vigyáznak. Nincsenek szavak, melyeket suttag a szád. Mi lehajtott fejjel emlékezünk Rád!

Szerető családja

(X)

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetünket és hálaikat fejezzük ki mindazoknak, akik



### Szántó Tiborné

sz.: Kiss Katalin

temetésén részt vettek, szeretetük, tiszteletük jeléül sírjára koszorút, virágot helyeztek el, osztoztak mély fájdalomunkban.

„Elmentem, mert mennem kellett, De a szívetek mélyén örökké veletek leszek.”

Szerető férje, lánya, fia, veje, menyje, unokája

## MEGEMLEKEZÉS (X)

Fájó szívvel emlékezünk



### Szabó Mihály

halálának 3. évfordulójára

Megpibent szíved, szemed álomba merült. Felszállt lelked, angyalok közé került. Angyalként jössz, bozzánk, éjjel csillagként ragyogsz. Igaz nem látunk, de tudjuk, fentről mindig Ránk mosolyogsz! Szerető felesége, lánya, fia, veje, menyje.

## EMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



### Szabó László

halálának 5. évfordulójára

Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet, Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet. Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet, Amit tőlünk senki soha el nem vehet. Nem az a fájdalom, melytől könnyes a szem, hanem amit a szívünkben hardunk, némán, csendesen.

Szerető felesége, gyermekei, unokái, menyje és veje. (X)

## MEGEMLEKEZÉS

### Papp László

halálának 5. évfordulójára



Hirtelen, de elmentél egy perc alatt, Számunkra csak a fájdalom és a gyász maradt.

Kicsordul a könnyünk a sírodnál, Mélységes a fájdalom, hogy távoztál. A búcsúszót, mit nem mondtál el, elmaradt. De szívünkben örökre velünk maradsz.

Soha nem feledünk, hiányzol nagyon! Szerető családod (X)

## MEGEMLEKEZÉS Kovács József



### halálának 1. évfordulójára

„Egy szál gyertya, mely lassan végig ég, Egy élet, mely percek alatt véget ért. Itt hagyta azokat, kik szerettek Téged, De emléked örökké szívünkben él.”

Társa Panni, fia Tibi és családja. (X)

## EMLEKEZÉS

### GUBA SÁNDOR

halálának 11. évfordulójára

"A múltba visszanezve valami fáj, valakit keresünk, aki nincs már. Csak az idő múlik, feledni nem lehet, szívünkben örök a fájdalom és a szeretet. soha sem lesz halott, mert a jók örökké élnek, mint a csillagok."

Szerető családja: Jászágóról és Jászdozsáról (X)

## MEGEMLEKEZÉS

Fájó szívvel emlékezünk



### Balogh Luksanna

halálának 4. évfordulójára

„Te a jószágodat két marokkal szőrtad, önzetlenül adtál a rossznak és jónak. Mindig egy célad volt, a családodért élni, azt a balál tudta csak szűrtépmi. Mindig készülni voltál, mi nagyon szeretünk, hiányzol nekünk, soha nem feledünk.”

Férjed és Anyósod (X)

## EMLEKEZÉS



### SZUH FERENC

halálának 2. évfordulójára

„Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, amit tőlünk soha senki el nem vehet. Telhetnek hónapok, múlhatnak évek, szívből szeretünk s nem feledünk Téged!”

Fájó szívvel emlékezünk: Szerető családja (X)

## KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2017. május

### Orvosi ügyelet

Máj. 2-5-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166  
Máj. 8-12-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/A. Tel.: 431-054  
Máj. 15-19-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183  
Máj. 22-26-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165  
Máj. 29-jún. 2-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166  
Jászárokszállás az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.  
**Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20-980-6600**  
**A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-56/221-304**  
(a körzetszám azért 56-os, mert a szolnoki központ kapcsolja a jászberényi ügyeletet)

### FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

**1. számú rendelő**  
Dr. Lichtey Mihály  
hétfő: 10:00 – 18:00  
szerda: 8:00 – 13:00  
csütörtök: 14:00 – 18:00  
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

**3. számú rendelő**  
Dr. Fazakas István Gábor  
hétfő: 7:00 – 13:00  
kedd: 15:00 – 18:00  
csütörtök: 7:00 – 15:00  
Elérhetőség: 06 (57) 540 133  
06 (20) 341 3160

**2. számú rendelő**  
Dr. Szabó Boglárka  
hétfő: 10:00 – 15:00  
kedd: 8:00 – 14:00  
szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00  
csütörtök: 11:00 – 15:00  
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

**Iskolafogászat**  
Dr. Lichtey Mihály  
csütörtök 10:00 – 14:00  
Dr. Szabó Boglárka  
péntek 8:00 – 12:00  
Dr. Fazakas István Gábor  
hétfő 13:00 – 15:00  
kedd 18:00 – 20:00

### Fontos telefonszámok:

Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő  
A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges! Előjegyzés nincs!

Vérvételek ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.



Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az EMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-40/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával. <http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2017. május 16. (kedd)  
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com  
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2017. május 26. (péntek)



## Anyakönyvi hírek - MÁRCIUS -

**JÁSZÁROKSZÁLLÁS**  
Házasságot kötöttek: Zavarkó Attila - Torbavecz Edina és Liptai Róbert - Torda Gyöngyi

Március hónapban születtek: Borbély Benett Ferenc, Kincses Petra, Kis Marcell, Kiss Bianka, Kocsis Ádám, Ladós Mihály, Lóczy Panna, Mándy Ákos, Surányi Zoé, Szántó Fanni.

Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Barócsi Györgyné sz. Kókai Ilona 77, Dósa Ferencné sz. Papp Rozália 86, Kókai Ferenc 83, Kókai Jánosné sz. Zsarnóczky Angéla 82, Kókai Zoltán 49, Kovács Zoltán Lajos 48, Kozma Ilona 74, Szántó Tiborné sz. Kiss Katalin 60 évet élt.

**JÁSZÁGÓ**  
Jászágón március hónapban születés, házasságkötés nem volt.  
Elhunyt Gergely Sándorné sz. Bobák Julianna 80 és Zsigri János 71 éves korában.

## 2017. MÁJUS HAVJ PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2017. május 2. kedd 17 óra  
Jászárokszállási Kertbarát Kör  
Elnökség és tagság együttes ülése

2017. május 3. szerda 17 óra  
Virágklub - Taggyűlés

2017. május 6.  
A Redemptio Emléknapja

2017. május 7. vasárnap 15 óra  
Református Gyülekezet – Anyák Napja

2017. május 10. szerda 15 óra  
Nyugdíjasok Egyesülete – Taggyűlés

2017. május 13. szombat 10 óra  
Tisza '83 Népzenei Találkozó

2017.- május 16. kedd 14 óra  
Cukorbeteg Klub - Taggyűlés

2017. május 16. kedd 10 óra  
Maszk Bábszínház  
Mátyás király bolondos bolondja

2017. május 31. 15 óra  
Mozgássérültek Csoportja

### MÁJUS HÓNAPBAN:

minden kedden és csütörtökön  
17.30-tól – 3-1-2 Meridiántorna

minden kedden 16.30 órától Táncklub

minden kedden délelőtt 10 órától  
Kerekítő-Baba-mama foglalkozás

minden kedden 18 órától Pávakör

minden szombaton 9 órától  
Parázs Hagymányörző Egyesület  
foglalkozása

minden csütörtökön 16.15 órától  
néptánc a Hidi Tánciskolában

minden pénteken  
15.30 órától és 16.30 órától  
néptánc a Hidi Tánciskolában

minden szombaton 10 órától  
néptánc a Hidi Tánciskolában



# Tisza '83 NÉPZENEI Találkozó

2017. MÁJUS 13. 10 ÓRA

PETŐFI SÁNDOR  
JÁSZÁROKSZÁLLÁS - MŰVELŐDÉSI HÁZ

NÉPZENEI GÁLAMŰSOR  
HAZAI ÉS KÜLFÖLDI EGYÜTTESEK  
RÉSZVÉTELÉVEL

www.citeralabor.hu

Tisza '83 Citerazenekar  
Jászárokszállás Város  
Önkormányzata  
Déliab Citeraegyüttes

## MASZK BÁBSZÍNHÁZ



### Mátyás király bolondos bolondja



mese az igazságos Mátyás királyról és furfangos udvari bolondjáról  
nagy méretű marionett bábok, sok zene, élőszerplők, árnyjáték

**Időpont: 2017. május 16. 10 óra**  
**Helyszín: Petőfi Művelődési Ház**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!  
A program ingyenes!

## VÁROS NAPI PROGRAMOK

2017. május 1. hétfő

Helyszín: Jászárokszállás, Piac tér

8.30 **Virágbörze 2017.** – Virágos Árokszállásért!  
A Virágklub szervezésében Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával

13.40 Csillag Mazsorett megnyitója

14.00 **Város napi ünnepség**  
Jászárokszállás Díszpolgára és Jászárokszállás Városért kitüntetések átadása  
Közreműködik az Árokszállási Óvónők Kamarakórusa és a Rozmaring Népdalkör

15.00 Hidi Tánciskola növendékei és a BlackJam SE jászárokszállási táncsoportja

16.00 **Lóca együttes**  
„Fecskét látok, szeplőt mosok” tavaszköszöntő műsora

17.00 Fortuna TSE és a Csillag Mazsorett táncosai

20.00 Polgármesteri köszöntő

**20.05 Szikora Róbert és az R-GO koncert**



Kiegészítő programok: mini légvár, trambulín, agyagkorongozás, arcfestés, csillámtetoválás, egyéb meglepetés

A Város Napi programsorozat rendezője: JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Jászárokszállás Város Önkormányzata,

Árokszállásiak Baráti Köre és a Jászárokszállási Művészeti Egyesületek szeretettel meghívják REDEMPTIO Emléknapja alkalmából

**2017. május 6-án 18 órakor**

kezdődő ünnepségre.

Az ünnepség programja:

Ünnepség a Petőfi Művelődési Ház nagytermében.

Ünnepi beszédet mond: **Dávid Áron** régész, történész

Az ünnepséget az Árokszállási művészeti csoportok

**Déliab Citera együttes**

**Görbe János** szinkör

**Árokszállási Óvónők Kamarakórusa**

**Parázs Hagymányörző Táncegyüttes**

**Rozmaring Népdalkör** műsora kíséri,

utána koszorúzás és mécsesgyújtás a városháza falán elhelyezett REDEMPTIO emléktáblánál.

**AKCIÓ!**

**ÁSVÁNYGYAPOT ÉS POLISZTIROL HŐSZIGETELŐ RENDSZEREKRE!**

Kül- és beltéri falfestések - zománcok, lazúrok - glettek, ragasztók - festőszerszámok - számítógépes színkeverés - tapéták

**Ipari zománcok és bevonatrendszerek minden felületre helyszíni színkeveréssel!**

**POLI-FARBE INGYENES HÁZHOZZÁLLÍTÁSSAL és HELYSZÍNI SZÍNKEVERÉssel!!**

**GIPSZKARTONRENDSZEREK**

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer u. 2.

**Tel: 06-57-433-358**

Nyitva tartás: H-P: 7:30- 17:00 Szo: 7:30 – 12:00

## Húsvéti események

2017. április 8-án 17. alkalommal került megrendezésre a Nyílt, meghívásos, nemzetközi, harcművészeti verseny Bicskén. A jászárokszállási Firewolf Küzdősport Egyesületből nagyszámú versenyzővel vettünk részt, hiszen összesen 15 karatéka indult el a versenyen. Reggel, miután megérkeztünk, minden versenyző ajándécsomagot kapott a rendezőktől. A nap folyamán formagyakorlat, fegyveres formagyakorlat, önvédelem, licht kontakt és chikara kurabé versenyszámokban tudtuk össze-mérni tudásunkat más versenyzőkkel. Délben meleg ebéddel kedveskedtek a résztvevőknek a szervezők, hogy utána újult erővel tudjuk folytatni a napot. Voltak olyan gyerekek a csapatunkból, kinek ez volt első versenyük, de a felkészítő edzések, amelyek sokszor fárasztóak, meghozták a szép eredményt, ahogy a csapat többi tagjának is, hiszen 13 arany-, 18 ezüst-, 5 bronzéremet szereztünk, ezzel a dobogó 3 fokán tudott a csapat végezni.

Következő hétfőre se telt el unalmasan, hiszen második alkalommal került megrendezésre a tavaszi edzőtábor Csikós Nikolett és Szilágyi Csaba vezetésével. Az edzéseken 17 karatéka vett részt napi kettő-három edzéssel. A pihenőidőben a gyerekek kézműves foglalkozással fejlesztették kezűgységüket és kreativitásukat a Dekor Köz Stúdió közreműködésével.

– Csikós Beatrix –



## Ifjúsági

### katasztrófavédelmi verseny

2017. április 6-án a Jászberényi Tűzoltóság adott otthont a Jászvárosi Ifjúsági Katasztrófavédelmi versenynek. Tíz általános iskolás és három középiskolás csapat mérte össze tudását, a katasztrófavédelem és társszervezetei által összeállított tizenhárom állomásból álló pályán. A fiatalok számot adhattak elsőse-



A csapat tagjai balról jobbra Sores Regina, Guba Beatrix, Keresztesi István, Mozsár Balázs

gely-nyújtási, polgárvédelmi, árvízvédelmi és tűzoltási ismereteikből. A Jászvárosi Általános iskola csapata nem hiába készült lelkesen a megméretetésre, hiszen első helyen zárták a versenyt, így ők képviselhették a Jászvárost április 12-én, Szolnokon, a megyei versenyen általános iskolás korcsoportban.

A megyei fordulóban résztvevő általános iskolás csapatok közül szoros küzdelemben végül a második helyezetteként számos különdíjjal zárták a versenyt. Ők tudhatják magukénak MH86 Szolnoki Helikopter Bázis által felajánlott legalkalmasabb és legfegyvermezettebb csapata díját, tereptani és térképészeti különdíjat, az Eu Információs Pont, valamint a Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Agrárkamara különdíját. Szívvel gratulálunk a csapatnak és felkészítőiknek az elért szép eredményhez!

– BA –

## Tűzoltóságunk hírei

A tavasz a káresemények és gyakorlatok mellett a rendezvényekre való felkészülést, tervezést is elhozta. A már megszokottakhoz hasonlóan ez évben is megrendezzük a gyermeknapot, amelyre május 27-én kerül sor, valamint a Tűzoltónapot, amely az Árokszállási Nyár rendezvénysorozatán belül a Birkafőző Verseny napján, július 8-án lesz megtartva. Mindkét esemény a gyermekek részére érdekes, izgalmas programokat tartogat, miközben a szülők is megismerhetik eszközeinket, felszereléseinket. Reményeink szerint a tavalyi évben a 125 éves évfordulónk alkalmából megrendezett tűzoltógépjármű felvonulást szeretnénk megismételni, immár hagyományteremtő céllal, egy egyelőre még meglepetés esemény kapcsán. Az Ifjúsági Tűzoltóink újra részt vesznek a nyár folyamán az ÖTÖSZ Tűzoltó Táborában, ahol egy hét alatt katonás rendben végrehajtott képzéseken kapnak ismereteket a tűzoltó hivatásról. Valamint tervezetten július hónapban egy hetes napközis tábort szervezünk, amely általános iskolás korosztály részére szól majd. Programjainkról a Jászvidék következő számában már pontos dátumokkal számolunk be.

Ifjúsági Tűzoltóink a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltségen megrendezésre kerülő Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyen az általános iskolás korcsoportban tizenhárom csapatból hatodik helyezést értek el. Egy éve kezdtük velük a képzést, ami természetesen nemcsak a versenyre való felkészülést jelent, első megméretetésük megmutatta, jó úton járunk, illetve, hogy hol kell még erősíteni, hogy elődeik nyomdokába lépve serleget serlegre halmozzanak fiataljaink, lelkesedésükhöz kétség sem férhet. A foglalkozások java részét Soós Gergő önkéntes tűzoltónk tartja, aki maga is ifjúsági tűzoltóként kezdte, tehát pontosan ismeri a képzési tematikát, illetve a versenyek feladatait, menetét. Április 14-én a decemberi első szakmai kirándulás után a másodikikon is részt vettek a gyermekek a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóságon, ahol a készenlétben tartott szereket ismerhették meg. A járművek bemutatása után a Jászberényi Állatkert volt a következő program, ahol az egzotikus állatok megtekintése mellett az oroszlánok etetése is igen érdekesnek bizonyult. A kirándulás ismét jó hangulatban, vidáman és eredményesen telt.

Az elmúlt lapzárta óta eltelt időben mindössze hét riasztást kaptunk, amely az első negyedév mozgalmásra sikerült

napjai után egy kis visszaesést hozott, az így felszabadult időnk a betervezett gyakorlatokra fordítottuk. A „slágernek” számító gaz- és avartüzek

munkáját. A jászódózsai esetén a berényi szerek kérését megelőzően ők is beavatkoztak a Csapatzállítón elhelyezett kéziszerszámokkal.

zok alkotói a gyermeknapon kapják meg elismerésüket. Valamint az idei évben is várjuk a személyi jövedelemadó 1%-ának a felajánlásait, amely le-



mellé jutott ipari üzem tűzjelzőjének téves jelzése, árokba tolatott és forgalmi akadályt képező busz műszaki mentése is. Azonban a legmozgalmasabb annak a kb. 50 darab körbálának a tüze volt, amely Jászberényben egy állattenyésztő létesítményben keletkezett és a jászberényi kollégákkal közö-

Végezetül pedig két dologra szeretném felhívni a figyelmet, az első, hogy ismét rajzpályázatot írtunk ki általános iskolás tanulók részére alsó és felső tagozatos korcsoportoknak. Az eseménnyel kapcsolatos plakátjainkat az iskolákban kihelyezve kereshetik a diákok. A legjobbra ítélt raj-

hetőséget biztosít számunkra eszközfejlesztésre, ifjúság nevelésre.

**Kérjük, támogassa Ön is adója 1%-ával Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületét. Adószámunk: 18831827-1-16 Köszönjük!**

– Mezei Tibor, parancsnok –



sen oltottuk el. Az esethez azért került leriasztásra Árokszállás/1-es gépjárműfecske, mert a Berény/1-es és Berény/2-es szer sem tartózkodott állomáshelyén, így az elsődlegesen kiérkező és beavatkozó egység az árokszállási volt. Káreseményeink felszámolásában jelentős segítséget kapunk önkénteseinktől, akiknek ezúton is köszönjük a



**SZERKESZTI:**  
a szerkesztőbizottság

**KIADJA:**  
Városi Könyvtár,  
Jászárokszállás

**FŐSZERKESZTŐ:**  
André Béla

**FELELŐS KIADÓ:**  
Szűcs Krisztina  
Telefon/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
ISSN 1219-6525

**SZEDÉS, TÖRDELÉS:**  
Nedal Network Kft.  
**NYOMDAI MUNKÁK:**  
PR-Innovation Kft.  
**KÉSZÜLT: 1 380 példányban**